

TOP

Gremium	Termin	Status
Stadtrat	25.04.2016	öffentlich

Anfrage FWG-Stadtratsfraktion

Anfrage der FWG-Stadtratsfraktion; Ersatzbeschaffung von Spielgeräten auf öffentlichen Spielplätzen

Vorlage Nr.: 20162708

ANTRAG

nach der [Stimmzahl] ausgesprochenen Empfehlung des [Gremium] vom [Datum]:

Der Stadtrat möge wie folgt beschließen:

**An
Frau Oberbürgermeisterin
Dr. Eva Lohse**

Ludwigshafen, den 18.04.2016

**Anfrage zur Sitzung des Stadtrates Ludwigshafen am 25.4.2016
Ersatzbeschaffung von Spielgeräten auf öffentlichen Spielplätzen**

Sehr geehrte Frau Dr. Lohse,

zunehmend ist erkennbar, dass Spielgeräte und Klettergerüste auf städtischen Spielplätzen ersatzlos verschwinden. Für uns gehören funktionale Spielplätze zur Daseinsvorsorge für Kinder.

Aus diesem Grunde erbitten wir eine Antwort zu folgenden Fragen:

1. Wie viele Spielgeräte und Klettergerüste sind in diesem Jahr davon betroffen, bzw. sollen noch zurückgebaut werden? (Bitte übersenden sie uns eine Übersicht in welchen Stadtteilen welche Spielgeräte/Klettergerüste zurückgebaut werden mussten.)
2. Die Stadt Ludwigshafen ist erfreulicherweise eine wachsende Stadt mit steigender Geburtenrate. Diese Kinder werden in naher Zukunft einen funktionalen Spielplatz benötigen. Welche Möglichkeiten werden von der Verwaltung gesehen, ausreichend Kinderspielgeräte zur Verfügung zu stellen?
3. Welche Möglichkeiten sieht die Stadt Ludwigshafen, außer durch Spenden Dritter, diesen Mangel ausgleichen zu können?

Mit freundlichen Grüßen
Dr. Rainer Metz
Fraktionsvorsitzender